
 (   2مراجعه ) 
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 (  4،  3،  2،   1للسؤال رقم )
 ما حل المعادلة 

 3= س+5
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 8 د 2 جـ 2- ب 8- أ

2 

 21- = 26-ت 
 

 47 د 5 جـ 5- ب 47- أ

3 
 23-=  6-و 

 

 29 د 17 جـ 17- ب 29- أ

4 
 ك3=  81

 

 243 د 84 جـ 78 ب 27 أ

5 

 م  ؟  7م وعرضها  14مامساحة حديقة مستطيلة الشكل طولها 
 

 2م 98 د 2م  42 جـ 2م 35 ب 2م  21 أ

6 

 7- أثنا عشر زائد عدد يساوي 
 

 د7-=12 د 7-د= 12 جـ 7-=د12 ب 7-+د =12 أ

7 

 13في عدد يساوي   16ناتج ضرب  
 

 13جـ=-16 د 13جـ =16 جـ جـ13=16 ب 13+ جـ =16 أ

8 

 1ك + 18= 37ما حل المعادلة  
 

 19 د 12 جـ 2 ب 0.5 أ

9 

 ؟  9يساوي   17مثلي عدد زائد 
 

 19=17-ن2 د 17=9-ن2 جـ 9=17ن+2 ب 17=9ن+2 أ

10 

 فما العدد ؟ 65الي ناتج الضرب فكانت النتيجة  5ثم أضُيف العدد   8ضرب عدد في 
 

 8.75 د 8.5 جـ 8 ب 7.5 أ


